
2017D14694 LIJST VAN VRAGEN 

De algemene commissie voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssa-
menwerking heeft een aantal vragen voorgelegd aan de Minister voor 
Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking over het Jaarverslag 
van de Homogene Groep Internationale Samenwerking (HGIS) 2016 
(Kamerstuk 34 301, nr. 4). 

De fungerend voorzitter van de commissie,
De Roon 

De adjunct-griffier van de commissie,
Wiskerke 
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Nr Vraag 

1 Wat is de stand van zaken aangaande de brede dialoog met NGO’s, 
bedrijfsleven en vakbonden over de onderhandelingen over het 
vrijhandelsakkoord tussen de EU en de VS (TTIP)? Wat heeft u 
ondernomen om deze dialoog vorm te geven? 

2 In het jaarverslag van de HGIS-nota 2016 staat dat de ontwikkeling 
van de internationale veiligheidssituatie druk zet op Nederlandse 
ambities. Zijn deze ambities te handhaven in 2017–2018 op basis 
van het huidige budget? 

3 Hoeveel geld is er in 2015 uitgegeven aan de strijd tegen ISIS? 
Gesplitst in de verschillende onderdelen waarop Nederland ISIS 
bevecht, zijnde militair, foreign terrorist fighters, financiële 
stromen, delegitimeren ISIS, stabilisatie en humanitaire hulp? 

4 Is het op stoom komen van de onderdelen 1 en met name 3 binnen 
het Dutch Good Growth Fund (DGGF) een mogelijke aanleiding om 
de verdeling van middelen binnen het DGGF over de verschillende 
onderdelen te wijzigen, zoals reeds eerder is gedaan? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

5 Kunt u inzichtelijk maken wat het bereik is van de app «NL 
exporteert»? Wordt de bruikbaarheid van deze app geëvalueerd, 
inclusief de beoordeling van de gebruikers van de app? Zo ja, op 
welke manier? Zo nee, waarom niet? 

6 Kunt u inzichtelijk maken in hoeverre het aandeel vrouwelijke 
ondernemers is gestegen binnen de deelnemers aan handelsmis-
sies? 

7 Zijn de uitgaven die niet zijn gedaan in 2016 voor «Versterkt 
maatschappelijk middenveld» doorgeschoven naar volgende 
jaren? Kunt u uw antwoord toelichten? 

8 Kunt u een actueel overzicht geven voor de geraamde Official 
Development Assistance (ODA)-percentages (prestaties) voor de 
komende jaren? 

9 Kunt u een laatste stand van zaken geven betreffende de aantallen 
eerstejaars asielzoekers die het kabinet in de komende jaren 
(2017–2022) verwacht en de kosten die daarvoor geraamd zijn 
(zowel ODA als niet-ODA)?
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